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САРАЈЕВО - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да је основни
проблем Суда и Тужилаштва БиХ то што немају легитимитет у БиХ, јер су Република
Српска и Федерација БиХ надлежне за правосуђе у БиХ.

  

  

"Остајем у борби за то да се легитимитет Суда и Тужилаштва БиХ обезбиједи у складу
како је прописано Уставом БиХ", истакао је Додик за ТВ ОБН.

  

Он је рекао да није против Суда и Тужилаштва на нивоу БиХ, али да суде и пресуђују у
складу са оним што је надлежност БиХ, без злоупотреба каквих је било до сада.

  

Предсједник Српске поновио је да ће у Републици Српској бити одржан референдум о
суду и Тужилаштву БиХ чим се испуне процедурални услови за то.

  

Истичући да се не боји санкција, Додик је рекао да га могу смијенити само Република
Српска и српски народ, а не високи представник.

  

Када је у питању прикључивање БиХ НАТО-у, Додик је навео да Република Српска није
зауставила тај пут БиХ, али има много примједби и коначну одлуку о томе ће донијети
народ.
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"Увјерен сам да у овом тренутку српски народ има резерве према НАТО који га је
бомбардовао и гађао осиромашеним уранијумом, који утиче и на генерације које нису
рођене. То није витештво ни борба, то је стратегија", нагласио је Додик.

  

Говорећи о начинима за побољшање економских прилика у БиХ предсједник Српске
рекао је да је будућност у /отварању/ више радних мјеста.

  

"Једно од мјеста за подизање ресурса је Централна банка БиХ, али она је замрзла и
заковала одређене односе. Потребно је имати одговор на то", додао је Додик.

  

Предсједник Српске рјешење види у додатној емисији новца за коју БиХ има покриће у
девизним резервама.

  

"Потребно је промијенити закон о Централној банци и заштитити се путем примарне
емисије, која треба да обезбиједи да се не губе реалне вриједности", закључио је он.

  

Према Додиковим ријечима, СДС не представља Републику Српску нити у име ње може
доносити рјешења у БиХ.

  

"Шта год да ураде, Република Српска ће оспоравати", поручио је Додик оцијенивши да
анимозитет опозиције у Српској према њему потиче из тога што их побјеђује на сваким
изборима.

  

"Кад год смо изашли на изборе, побиједио сам их. Фрустрирани су", оцијенио је Додик.

  

Он сматра да је један од проблема у БиХ то што Бошњаци мисле да ће произвести неке
послушне Србе, па држе Пејановића, Лазовића и сличне.

 2 / 3



Милорад Додик: Референдум о суду и тужилаштву БиХ ће бити одржан јер они немају легитимитет, високи представник не може да ме смени
недеља, 11 октобар 2015 17:00

  

"Сад су узели неку другу варијанту, неке из СДС-а који покушавају да због свог неког
комодитета буду сервилни", закључио је предсједник Српске.

  

(Срна) 
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